
Küken-Karte 
 

 

 

 

Heute habe ich eine Osterkarte für Euch, bei der die Flügelchen 

und Beine eingeklappt werden und dann hat sie die Größe einer 

DIN A 6 Postkarte und kann in jedem Umschlag problemlos 

versandt werden.  

 

Dazu wird benötigt:  

 

1 roten Tonkarton (15x20cm oder DIN A5) 

1gelben Tonkarton (15x10,5 oder DIN A6) 

1 orangen Tonkarton (ca. 10x4cm) 

2 Wackelaugen  1cm 

Frühlingsstempel (Tulpe, Blätter v. Kalaidoskop, Schrift v. Stempello)  

Uhu, Schere 

 

Der Rücken von dem Küken wird von dem roten Tonkarton 

ausgeschnitten. Das ist die äußerste Linie von der 

Schnittzeichnung. Die strichliierten Linien werden gefalzt und nach 

vorne umgeknickt. Die nun sichtbare Seite der Flügeln wurden mit 

kleinen Blättern bestempelt. 

Nun das Gesicht  (das ist die innen liegende, bogenförmige Linie) 

aus dem gelben Karton ausschneiden und mit Tulpen bestempeln.  

Jetzt noch die Füße aus dem orangen- und den Schnabel aus rotem 

Tonkarton ausschneiden. Die Tulpen und Blätter ausmalen.  

 

 

 

 

 

Jetzt habt Ihr alle 

Teile fertig und braucht sie nur noch 

zusammenkleben. Die Füße werden zuerst 

unten, an die Rückseite des Gesichtes (bis zur 

gestrichelten Linie) geklebt. Dann das Gesicht 

auf den Rücken (vorher die Flügel wieder 

öffnen) kleben. Die Augen und den Schnabel 

noch aufkleben und schon ist alles fertig.  

Ich wünsche Euch viel Spaß beim 

Nacharbeiten.  

 

 

 

 

 

 

Wenn ihr keine  Stempel habt, könnt ihr auch gemustertes Papier verwenden.  

 

oder Kartenpapier 



Schnittvorlage: 


